



# Protokoll fört vid Styrelsemöte

## LULEÅ UNIVERSITETS DATORFÖRENING

Tidpunkt 2013-11-20, 12:04-12

Plats T1

Närvarande	Pontus Ridderström	Ordförande
	Emil Tylén	Sekreterare
	Fredrik Nordin	Kassör
	Sebastian Larsson	Huvudsystemansvarig
	Robin Pekkari	Ledamot tillika justeringsperson
	Louise Sehlstedt	Ledamot tillika justeringsperson

## 1 Mötets högtidliga öppnande

Pontus Ridderström förklarade mötet öppnat 12:04.

## 2 Formalia

### 1. Val av mötesordförande

Pontus Ridderström valdes till mötesordförande.

### 2. Val av mötessekreterare

Emil Tylén valdes till mötessekreterare.

### 3. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Louise Sehlstedt och Robin Pekkari valdes till justeringspersoner.

### 4. Mötets behöriga utlysande

Styrelsemötet förklaras behörigt.

### 5. Eventuella adjungeringar

Inga adjungeringar.

### 3 Kassaskåpet

Fredrik har inte undersökt kassaskåpet eftersom han inte vill riskera att låsa in saker. Kassaskåpet bör städas ur först.

### 4 T-shirts

Louise jobbar på designen för tröjorna. Emil har undersökt priser och funnit en försäljare som tar 50:- per tröja om man beställer 500 st. Styrelsen är skeptisk.

#### Styrelsen beslutade

*att* mängden tröjor som ska beställas måste bestämmas noggrannare innan beställning kan göras.

*att* försäljningen av tröjor måste ges bättre reklam.

### 5 Städning

Jonny Johansson var positiv till Emils mail, men inget konkret har gjorts än.

### 6 Toner

Ny toner behövs.

#### Styrelsen beslutade

*att* Fredrik kollar upp ny toner.

*att* Emil visar styrelsen hur man rengör den nuvarande tonern när den börjar blöda.

### 7 Soptunnor

Priset på soptunnor i den stil som redan finns i T1 är 500:- på NKV.

#### Styrelsen beslutade

*att* Robin och Fredrik letar soptunnor på andra ställen.

### 8 Medlemsmöte

En genomgång görs av frågor som ska tas pp under medlemsmötet. Dessa involverar:

- Designförslag för ommålningen av T1
- Omröstning om livstids medlemskap
- Stadgeändringar

## 9 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

## 10 Mötets högtidliga avslutande

Pontus Ridderström förklarade mötet avslutat 12.

---

Emil Tylén, mötessekreterare

---

Pontus Ridderström, mötesordförande

---

Louise Sehlstedt, justeringsperson

---

Robin Pekkari, justeringsperson